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201 £B-2%H| 7,320 7,320 0
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3,000,000& =13l 3,000




2H: FoI=XD

HE: HoYE =2XNEN L XL
9l ZOHOl = XK CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O dY Zojel JIs&Ilts &It
2,000,000& x13l 2,000
O d=2 XM &I+ 1,000,000 *13] 1,000
O &0l JizuOIIE30)
11,000,000 * 104 & 11,000
O &g A2 & gZ el @A ot
3,000,000& =13 3,000
O &= A2 & dZ el A ot
4,000,000& 13 4,000
O &g sotele & J1ga & =0=2aH &
Jt 2,000,000& 13 2,000
O sotel HasdHs 2,000,000& =13l 2,000
O soteltial Fatot ECH 2,000,000 * 10 2 2,000
O GiEFMe AT 29
6,000,000& 14 & 6,000
O DEZHY w4 oY ==
5,000,000& 14 & 5,000
O ®e EXBOIS & JjEa &I}
1,500,000& *13l 1,500
IO OISAIE BAK SE2Z(ZH) 7,560 7,560 0
= 2,268
s 5,292
307 glz2tol & 7,560 7,560 0
= 2,268
fia 5,292
11T MISXASEX 7,560 7,560 0
O ZOH! OIBAIE SAR SESE
1,080,000& »1& »7H 7,560
= 2,268
e 5,292
+UHSSHHAH X (=Hl) 127,304 131,621 N4 317
< 25,461
s 101,843
307 g1zl & 127,304 131,621 N4,317
< 25,461
i 101,843
11T M3 Z2XAISE EX 127,304 131,621 N4,317
O =0Sdde 29 127,304,000 * 100 2 127,304
= 25,461
s 101,843
ZOIEHAL XNALMH 29 (%) 54,471 53,500 971
< 10,894
s 43,577
307 QI2+0| & 54,471 53,500 971
< 10,894
s 43,577
11T MISAASEX 54,471 53,500 971




2H: FoI=XD
Zaf: 3o
St FOHO

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

O
0
2
e
g
10
0l
[pal
S
e

ANdEH 29

54,471,000 « 14 & 54,471
10,894
43,577

M H

ZOfol JHI 2R AA X (=Hl) 286,914 422,796 A~ 135,882

60,816
226,098

EUNL

307 21201 & 286,914 422,796 A 135,882

60,816
226,098

UL

10 A SAAIEHIS2SHIEX 286,914 422,796 A 135,882
O Zofel JHel2d HFAE 23 N2
62,294,000 « 14 & 262,294

52,459
209,835

Mo

O e HEAE SAL SEE

14,040,000 «14 14,040
4,212
9,828

M

O e HEAE E4T ZINEHS

10,000,000 «1& 10,000
4,000
6,000

M

O ZOHQ AHFAL AZLAHY

580,000 *17H 4 580
145
435

M

03
o
K
il
Hn
HU
ol

tOIHA & XI(=Hl) 1,680 1,860 A 180

420
1,260

VN

301 etE2H S 1,680 1,860 A 180
420
1,260

UL

01 Al 28X =062 1,680 1,860 A 180
O ZoHelDxE=2 ot0lHA AXI(=Hl)
1,680,000& «14 1,680

420
1,260

Mo

ZOHe =0na 2E (&) 5,000 5,000 0
1,500
3,500

EURE

307 glz2tol ™ 5,000 5,000 0

1,500
3,500

UL

ES 5,000 5,000 0
nay 29 5,000,000 * 19 £ 5,000

1,500
3,500

M H




AN =S
HE: HoYE =2XNEN L XL
Sl FOHQ =X (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ZojC B2 XREY 29 (=Hl) 40,000 40,000 0
< 12,000
s 28,000
307 gl2tol & 40,000 40,000 0
< 12,000
s 28,000
11T AIS S RAEE = 40,000 40,000 0
O Zofel 32 Msed 29
40,000,000& 14 40,000
< 12,000
s 28,000
AN2ZEOHO MEOISXHAH 2H(ZHl) 87,235 124,931 A 37,696
< 17,447
s 69,788
307 21201 A 87,235 124,931 A 37,696
< 17,447
[ia 69,788
11 ALS S XALEE = 87,235 124,931 A 37,696
O AlZ&Ee E0sXJAHH 2
87,235,000 =10 A& 87,235
< 17,447
[ia 69,788
ST A EHZZ2 0B (ANE2Y) X3 (=) 9,000 9,000 0
< 2,700
[ia 6,300
307 21201 A 9,000 9,000 0
< 2,700
[ia 6,300
11T ALSI S XAIEE = 9,000 9,000 0
O Zg@oue M2 (MHE=2e) X
# 9,000,000 =14 2 9,000
< 2,700
s 6,300
Hoel FABSAIE 2H(=Hl) 121,125 146,626 225,501
= 18,169
s 102,956
307 21201 A 121,125 146,626 A 25,501
< 18,169
s 102,956
10 ALSISXAIEEER2IHEX 121,125 146,626 A 25,501
O ZoHe FAEBSAE 29
121,125,000 * 100 & 121,125
< 18,169
[ia 102,956
SSEMIT EESSHMEIA 118,000 220,000 A102,000
301 LeEAF 100,000 150,000 A 50,000




2H: FoI=XD

Zaf: 3o
el Fopo

SA-Z3H-SH2A(3AH) - A

01
o

=

i
2m

A A
/| T
O MNAS SSHMHY =HEAXA

5,000,000& <20

100,000

100,000

150,

000

307 21201 &

18,000

70,

000

A 52,000

A S XA E X

O AlZrEoe 2ty W &0 +=2 N3
50

,000& »3602+ =

18,000

18,000

70,

000

A 52,000

el gxiel MBS

HH A

884,056
452,497
129,468
302,091

793,

569

90,487

O (ML M )L Xtel K& (=2Hl)

MW

493,126
246,563

73,969
172,594

391,

022

102, 104

MW

487,126
243,563

73,069
170,494

385,

022

102, 104

04 JIZtH 22 HEE+
O ZOHe(MLHM)L el K& HE(HF)
2l %

487,126,000 «14

MR

487,126

487,126
243,563

73,069
170,494

385,

022

102, 104

HH A

6,000
3,000

900
2,100

,000

01 At 22/l

O RS2Y, A28E 7 S

6,000,000

U AT

6,000
6,000

3,000
900
2,100

,000

O (SX &)L Xl K& (=2Hl)

MW

231,832
115,916
34,775
81,141

220,

020

11,812

307 21201 A

MW

231,832

115,916
34,775
81,141

220,

020

11,812

1A S XA E =

O ZoH(SXE)LXel Ay
231,832,000 = 1&

Mo

231,832

231,832

115,916
34,775

220,

020

11,812




A FUEX L
HE: HoYE =2XNEN L XL
cel: ZoHel 2 Xel M3 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
| o 81,141
ZHOH QI (AIZ2EHIN) L X2l X & (=2H]) 124,200 118, 186 6,014
= 62,100
== 18,630
= 43,470
101 Q124 4| 118,200 112,186 6,014
= 59,100
= 17,730
= 41,370
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 118,200 112,186 6,014
O ZOoHel(AZEM) L Rtel X3 (2H)
118,200,000 =1 118,200
= 59,100
&< 17,730
= 41,370
201 Bt 6,000 6,000 0
= 3,000
== 900
= 2,100
01 AP 22| H| 6,000 6,000 0
O ANREE Y S 6,000,000& 6,000
= 3,000
=} 900
= 2,100
ZHOH QI (Al 2R OH QI QFOFANTIF A )2 K2l KR (=2H]) 34,898 33,612 1,286
= 27,918
= 2,094
= 4,886
307 gizto| A 34,898 33,612 1,286
= 27,918
= 2,094
= 4,886
11T A EXAIEEX 34,898 33,612 1,286
O ZHOHQI (A2 EOH QI OHOFAIFA )L RE2| QI 24H|
34,898,000 x 14 34,898
= 27,918
= 2,094
= 4,886
A2 =2 A2 228,526 216,036 12,490
= 32,526
= 11,540
= 184,460
NA2A 2OUHOIEH XIS - 4(2H]) 62,040 59, 148 2,892
= 31,020
= 31,020
101 Q121 H] 62,040 59, 148 2,892
= 31,020
= 31,020




SN Fo=NY
HE: HoYE =2XNEN L XL
&2 HESA2E (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
03 B2 (RIHY)22NE S 54,116 59,148 A5,032
O NESAZ2CIUIOIE 2l 54,116,000& 54,116
= 27,058
[ia 27,058
04 D12t 22 HEE =+ 7,924 0 7,924
O XSAZCIUHIOIEH elAbl 7,924,000 7,924
= 3,962
i 3,962
d= S8 NESAEE IOt MUlA X2 (24]) 3,012 3,714 AT02
= 1,506
s 1,506
201 ¢er24| 3,012 3,714 AT702
= 1,506
s 1,506
02 =224l 3,012 3,714 AT702
O NHESANEHZ X 3,012,000& 3,012
= 1,506
[ia 1,506
N2ASA s 22 N2 86,446 81,146 5,300
201 L2l 27,146 27,146 0
01 At 22l 17,000 17,000 0
O MNESAM & AAX M 4,000,000 4,000
O UHHSANESE RAS ANRES 7E
300,000& =102l 3,000
O UHSANeEs 24 & X200 B I
2 10,000, 000& = 1CH 10,000
02 =224l 146 146 0
O XNaASAES AUHE A% 2 7
146,000& 146
03 &AL S HI 10,000 10,000 0
O X A 2 =M 80 HSAY 23
10,000, 000& 10,000
301 LeHBAF 10,900 10,900 0
09 SAEHIX A S 10,900 10,900 0
O NEASALA 28 Adl24 8,900,000& 8,900
O OI0ISXNHEASAXR 294 2,000,000& 2,000
307 21201 A 48,400 43,100 5,300
02 B AAHEX 8,400 8,100 300
O M XS AES XA (90%) 3,000,000& 3,000
O XESAHH &= X2 (90%)
1,800,000& *32H & Al 5,400
04 DI2HHALALSE E X 10,000 10,000 0
O NHESAXS & 2 10,000, 000& 10,000
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SN FUSKD
HE: HoYE =2XNEN L XL
&2 HESA2E (SH9: &)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
11T A EXAIEEX 30,000 25,000 5,000
O A LI=SAIL 85 X
30,000,000 30,000
NEMESSAEXHA(EH]) 18,460 18,460 0
= 5,540
= 12,920
201 Bt 11,330 11,330 0
= 3,400
= 7,930
01 AP 22| H| 8,330 8,330 0
O 0ol MHEEMNMREY 29 S
8,330,000& 8,330
= 2,500
= 5,830
03 A2 E HI 3,000 3,000 0
O XNYsiAl & s 20 NJEAMNE 29
3,000,000& 3,000
& 900
= 2,100
202 o4 | 3,000 3,000 0
== 900
= 2,100
01 2L HI 3,000 3,000 0
O NEAMNESHYI 3,000,000& 3,000
= 900
= 2,100
307 QI2t0| ™ 4,130 4,130 0
= 1,240
= 2,890
02 QI2tAAMAIE E =X 4,130 4,130 0
O Jlsg XNFSAHA X 4,130,000& 4,130
= 1,240
= 2,890
JIZZECWT 29| XK (&H|) 35,000 30,000 5,000
= 6,000
= 29,000
307 212t0| & 35,000 30,000 5,000
= 6,000
= 29,000
02 DIZIEAAIE E X 35,000 30,000 5,000
O ZEdW3 294 X 35,000,000 10 £ 35,000
& 6,000
= 29,000
XSS A2CIUI0IE 2l2iH] 23,568 23,568 0
101 Q121 H] 23,568 23,568 0




2N
X ZH -
L= B

el

o= X It
%NE SXNBH L N
A=A 22

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
03 B2 (RIHY)22NE S 23,568 23,568 0
O NESAZ2CIUIOIE 2l
11,783,600& »2H 23,568
HAES A2 85,000 85,000 0
M2 =SXAE 22 10,000 10,000 0
301 LeHBAF 10,000 10,000 0
01 Ml28E 6= 10,000 10,000 0
O ASIZ2XAE =X A2 10,000, 000& 10,000
HE HASFLURAR 25,000 25,000 0
201 ¢4l 1,000 1,000 0
01 At 2t 2l 1,000 1,000 0
O ZEAZ AEA HH 500,000 *23| 1,000
301 LetEA S 24,000 24,000 0
01 MEIBEE 263 24,000 24,000 0
O 8E2MASF0 A2 24.,000,000& 24,000
NASEE oA HAAY 50,000 50,000 0
401 AIEHI L 2CHEI 50,000 0 50,000
01 A& tl 50,000 0 50,000
O MNASS oA HAAMY 50,000,000& 50,000
S EN2 2Y 476,240 474,460 1,780
= 3,672
s 472,568
SEMEXN22E N 464,000 460,060 3,940
307 gl2tol & 464,000 460,060 3,940
10 AL SXNAIEEE2EH EX 434,000 430,060 3,940
O ZEMI=XZ 2HHI(87%) 434,000
— SAHA 21| 400,000,000& 400,000
- X2 244l 34,000, 000& 34,000
11T MISRASEEX 30,000 30,000 0
O0lsge =24 10,000,000& *1JH £ 10,000
O ZALC TAS BHEAY
20,000,000& =10 2~ 20,000
SEMI=EXZ2 2L (=) 12,240 14,400 22,160
= 3,672
s 8,568
307 21201 A 12,240 14,400 A 2,160
< 3,672
[ia 8,568
10 ALSISXAIEEER2IHEX 12,240 14,400 A 2,160
O ZESEAMIBXNZ SAMXL SEE€E 12,240

- 22 -




81 = X ot
AAHEs =S & X
gA =X 29

= - - SHE|
B (BH) - NRAY - By e
— AFSI 2 XA 120,000 » 7€ = 1201 & 10,080
< 3,024
[ia 7,056
— YBFE AL 90,000& * 2% » 12J4 & 2,160
< 648
s 1,512
M2 =X Lt HE 2 1,596,790 1,628,297
= 160,145
s 553,582
< 105,647
= 777,416
A2 S XAl 24 =& 10,500 18,000
203 YR =] 7,500 15,000
03 Al =X A2 =X 7,500 15,000
O AH#Z=AHRZ=AH 7,500,000& 7,500
301 LEEXZ 3,000 3,000
01 A3l EE & 563 3,000 3,000
O 2205 HEXNR S E43  3,000,000& 3,000
A ERP AHH X (Z2/ZSHEE2EH) (HEAM 167,483 160,000
o)
301 LEMZ 167,483 0
0B A =R RAB A4S 167,483 0
O MI=2R 12| 139,883,000& 14 139,883
O m=l 3,600,000& »14 3,600
O &l 24,000,000& 14 24,000
B=SRd 243 XN 31,680 31,680
301 LEAZ 31,680 31,680
0B A=A LS 31,680 31,680
O MI=SR2@ olddl XS(4Al)
120,000& »22H » 128 31,680
NAMEBEHEOM M A 2 XA (ZHI) 39,449 39,449
< 7,890
[ia 31,559
307 glz2tol & 39,449 39,449
< 7,890
s 31,559
11 AISI S XA E = 39,449 39,449
O ZEZXNIEMIIEHEYM 2F(21AH L
294l) 39,449,000& 14 39,449
= 7,890
s 31,559
AMIETZEAM2E X 80,400 47,400
201 £B-2dH| 30,000 30,000

_23_




AN =S
HE: HoYE =2XNEN L XL
S AMZSER e HE 2F (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 At 22l 30,000 30,000 0
O S9% NEMIBHEIM 22 XA
2,000,000 =100 S 20,000
O HE(USEAM)RE A=<
10,000, 000& 10,000
207 O & H] 33,000 0 33,000
01 2284 33,000 0 33,000
O M5 XNGAAMIEHHE =8 229
33,000,000& 33,000
301 82X = 2,400 2,400 0
09 HALAHIX A S 2,400 2,400 0
O QI2tol HALE A Z & 8,000& 200 1,600
O 2Iz2tol HALE A (o i 40,000& »20H 800
307 21201 A 15,000 15,000 0
11T A S XA E = 15,000 15,000 0
O ¥gxg SNNu2 U 2HE, =2sy
8,000,000 8,000
O XNGASIEZEAN 43 22
7,000,000 7,000
NETEs MIMEBIA EXNAML(Z/ES) 691,978 666,378 25,600
s 553,582
= 41,519
[ia 96,877
201 Let24d] 500 500 0
s 400
< 30
[Ea 70
01 At 22l 500 500 0
O XNIAMSIMHAETAIYE 2ZH|
500,000& 14 500
s 400
< 30
s 70
202 O4Hl 1,000 1,000 0
s 800
< 60
[ia 140
01 S LHOIYI 1,000 1,000 0
O NIASIMHEIASETAIY &0 o]
1,000,000& 14 1,000
s 800
< 60
[ia 140
307 21201 A 690,478 664,878 25,600
s 552,382
< 41,429
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AN =S
HE: HoYE =2XNEN L XL
S AMZSER e HE 2F (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 96,667
05 RIZt &= 690,478 664,878 25,600
O XNGASHEIAEXALE 690,478,000 14 690,478
s 552,382
< 41,429
[ia 96,667
SNAMHIA BEHA HEHS =8 16,700 13,700 3,000
201 Let24d]| 12,100 11,000 1,100
01 At 2teltl 12,100 11,000 1,100
O SgAdl el =0 agA 2HH(11HA)
1,100,000 110 & 12,100
202 044l 1,600 2,700 A 1,100
01 SLHOYI 1,600 2,700 A 1,100
O SgAdZeld e SXNME S2AY =
SO 160,000& * 103l 1,600
401 A& HIZ 201 8] 3,000 0 3,000
01 A& HI 3,000 0 3,000
O Chot==& E=Hl 3,000,000& 3,000
SE A 22 AIE (Z28]) 15,000 15,000 0
= 7,500
< 2,250
[ia 5,250
101 @124l 1,500 2,500 A 1,000
= 750
= 225
s 525
03 SR (RIAHY)2Z2NES 1,500 2,500 A 1,000
O S AdI 22 AL RF0HI 1,500, 000& 1,500
= 750
< 225
e 525
201 Let24E] 2,000 1,000 1,000
= 1,000
< 300
s 700
01 At 22l 2,000 1,000 1,000
O SgAtd2elAry =&22d 2,000,000& 2,000
= 1,000
< 300
s 700
301 LB AF 11,500 11,500 0
= 5,750
< 1,725
[ia 4,025
01 MI28HE 6= 11,500 11,500 0
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2N
X ZH -
L= B

el

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

O SgAtdl2eltia Xt X2l

500,000& 23

MW

11,500
5,750
1,725
4,025

HH W

133

66
6
59

,248
624
,662
,962

65,

67,536

Mo H

133

66
6
59

,248
,624
.662
,962

65,

67,536

=
10
U
Hy
pea|
H
i

O
O
o
>
& U
il
af
>
o
y
[==

133,248,000&

Mo R

133,248
133,248

66,624
6,662
59,962

65,

67,536

24,000

25,

000

A 1,000

24,000

25,

000

A 1,000

g, S48, UusHl,

12,000,000& »2&H

24,000
24,000

24,000

25,

000

21,000

Mo R

84,000
58,800

2,520
22,680

84,

000

201

HH W

42,000
29,400

1,260
11,340

42,

000

01

24|

,200,000& = 109H &

Mo H

42,000

42,000
29,400

1,260
11,340

42,

000

301

rc
HL
o
oy

HoH W

42,000
29,400

1,260
11,340

42,

000

01

S A~

4,200,000 * 104 &

X2l

Mo A

42,000

42,000
29,400

1,260
11,340

42,

000

_26_




SN ERI=X D
Ho: H o

s BNSE L X
Sl ASIST 2B #H 29 CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
0ol EXAMEA I 294 A 30,000 30,000 0
201 gBt24d| 30,000 30,000 0
02 =224 H| 30,000 30,000 0
O S8H 958 =2X LAY 30,000
— XS X 2,000,000 1004 & 20,000
— B8z 2 HAH2 1,000,000 1000 2~ 10,000
elsd EXJIsl 22 (&Hl) 85,000 50,000 35,000
& 25,500
= 59,500
301 et A= 85,000 50,000 35,000
= 25,500
= 59,500
01 Al E & A 462 85,000 50,000 35,000
O gesd EXJIsi 249 85,000,000 85,000
o= 25,500
= 59,500
AMSIEXNA HEOSR B210SH N (ZH|) 8,960 3,976 4,984
= 2,688
= 6,272
307 QI2t0| ™ 8,960 3,976 4,984
= 2,688
o 6,272
11T A EXAIEEX 8,960 3,976 4,984
O MIESXA BEAR E4+0=Hl A&
1609 x56, 000 8,960
= 2,688
= 6,272
D29 MEX&Hl XA (=2H]) 54,442 0 54,442
= 27,221
= 16,333
= 10,888
301 et A =2 54,442 0 54,442
= 27,221
& 16,333
= 10,888
01 Al B & A 462 54,442 0 54,442
O 2219 XA S MEX|d X2
54,442,000 54,442
= 27,221
& 16,333
= 10,888
ASIEXAIE KA 22 15,000 0 15,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 15,000 0 15,000
01 Al&EH| 15,000 0 15,000
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AN =S
B AR (U= D)
¢l =gl CEE-ED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
02 =224l 144 144 0
O 22232 % MAM3U3 144,000 1 144
202 oddl 7,000 7,000 0
01 S LHOYI 7,000 7,000 0
O gRF& ol 7,000,000 x14 7,000
JI23 8/ XA 35,140 35,140 0
201 et 21,140 21,140 0
01 At 22l 14,984 14,984 0
O ger==&Hl 7,084,000 7,084
O Sl 8,000& x5 15128 7,200
O ZEDMEZERAJS =& 700,000& 700
02 8322l 6,156 6,156 0
O RELI(SEXNS0H 2EEIAN NHSHLS)
900& 5703 x 120 & 6,156
202 o4dl 14,000 14,000 0
01 = LH 4 Hi 14,000 14,000 0
O =X &R ZAH (I
20,0003 x5 «140 14,000
Jl234l/3 Y =X 18,000 16,420 1,580
201 £B-2dH| 10,000 8,420 1,580
01 At 22l 8,000 7,420 580
O get==&Hl 3,000,000& 3,000
O =gl 5,000,000& 5,000
02 =24l 2,000 1,000 1,000
O 33232 % ==& S 2,000,000& 2,000
202 oddl 8,000 8,000 0
01 = LH o4 4l 8,000 8,000 0
O gRFAN 8,000,000& 8,000
Heags(=esxn) 862,455 855,006 7,449
HEHHK = 862,455 855,006 7,449
HEHeH X = 862,455 855,006 7,449
701 JIEtSI HEEES 862,455 855,006 7,449
01 JIEtSI HE &= 862,455 855,006 7,449
O A= SHSE3H dE=S
862,455,000& 14 862,455

_29_




